

Informare privind prelucrarea datelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal

Datele tale cu caracter personal sunt prelucrate de către Viacom International Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság (sediul social: 1113 Budapesta, Bocskai út 134-146.; adresa de e-mail: Eremia.Laura@vimn.com) care stabilește scopul prelucrării datelor și mijloacele prelucrării datelor.

În calitate de participant la Concurs, prelucram datele tale cu caracter personal în scopul desfășurării Concursului, selectării câștigătorilor și predării premiilor, precum și în scopul publicării numelui, pe site-urile canalelor Viacom și altor pagini pe rețelele de socializare (de ex. Facebook), precum și în campaniile de marketing sau PR pentru popularizarea Viacom sau a canalelor acestuia, probabil pe o perioadă de cel puțin un an și cel mult patru ani.

Temeiul juridic al prelucrării datelor tale cu caracter personal este articolul 6, alineatul (1), punctul a) din Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor, „RGPD”), adică consimțământul voluntar dat lui Viacom cu privire la prelucrarea datelor tale cu caracter personal.

Prelucram următoarele tale date cu caracter personal: numele, adresa de e-mail, iar în cazul câștigătorilor, și adresa de corespondență.

Nu vom dezvălui datele tale cu caracter personal niciunei părți terțe.

Nu vom transfera datele tale cu caracter personal în țări terțe, adică în afara teritoriului Spațiului Economic European.

Prelucram și stocăm datele tale cu caracter personal în cadrul desfășurării Concursului (adică până când înmănăm premiile), după care le ștergem. În cazul câștigătorilor, prelucram datele cu caracter personal probabil pe o perioadă de cel puțin un an și cel mult patru ani, cu excepția cazului în care avem o obligație legală de a prelucra datele în continuare.

Poți cere lui Viacom acces la datele tale cu caracter personal, și ai dreptul să ceri rectificarea, ștergerea sau restricționarea prelucrării datelor tale cu caracter personal, poți și obiecta față de prelucrarea datelor și ai dreptul la portabilitatea datelor. Poți cere ștergerea datelor tale cu caracter personal și restricționarea prelucrării datelor la următoarea adresă de e-mail: Eremia.Laura@vimn.com, și la această adresă îți poți semnala cererea privind portabilitatea datelor și poți obiecta față de prelucrarea datelor. Vom reacționa la cererile și mesajele tale în conformitate cu regulile RGPD.

Ai dreptul să-ți retragi oricând oricare consimțământ acordat cu privire la prelucrarea datelor tale cu caracter personal. Retragerea consimțământului nu afectează legalitatea prelucrării efectuate pe baza consimțământului înainte de retragerea acestuia. Furnizarea datelor tale cu caracter personal este voluntară, însă este necesară ca să poți participa la Concurs – tu decizi dacă ne furnizezi datele tale cu caracter personal. În cazul în care nu ne furnizezi datele tale cu caracter personal, nu poți participa la Concurs. În cazul în care îți retragi consimțământul acordat cu privire la prelucrarea datelor tale cu caracter personal, vom șterge rezultatele obținute, iar după retragere, nu mai poți participa la Concurs cu datele tale furnizate anterior.

Furnizarea adresei de corespondență este obligatorie conform celor de mai sus, deoarece fără ea nu putem înmâna premiile câștigătorilor. Nu va fi luată nicio decizie automată și nici nu vor fi create profiluri în baza datelor tale cu caracter personal.

De asemenea, ai dreptul de a depune plângere la autoritatea de supraveghere (Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság /Autoritatea Națională Ungară pentru Protecția Datelor și Libertatea Informației/, adresa de corespondență: 1530 Budapest, Pf. 5., e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu).